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сприяє розвитку компетентностей, необхідних для інноваційного зростання 
підприємств [2]. 

Ефективний механізм внутрішньофірмового трансферу технологій 
передбачає узгодження дій усіх учасників процесу — науковців, управлінців, 
інженерів і працівників. Його впровадження створює умови для гнучкої 
адаптації до ринкових змін, підвищення продуктивності праці та зміцнення 
конкурентних позицій підприємства. 

Отже, формування економіко-управлінського механізму 
внутрішньофірмового трансферу технологій на засадах інтрапренерства в 
умовах наукового процесу є стратегічним напрямом розвитку будівельних 
підприємств. Поєднання наукових досліджень, освітніх елементів і практичних 
методів управління створює підґрунтя для ефективного технологічного 
оновлення галузі [1]. 
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Дисципліна «Матеріалознавство» має на меті навчити майбутніх 
спеціалістів правильно орієнтуватись при виборі конструкційних матеріалів і 
методах їх обробки для зміни властивостей. 

Завдання дисципліни полягає у освоєнні структурної будови 
конструкційних матеріалів, силові і термічні методи впливу на фазові і 
структурні зміни складу, а також взаємозв’язок фізико-механічних 
властивостей із фазово-структурною будовою матеріалів. 

У зв’язку із зростанням інтенсивності навантажень на машини та 
обладнання, підвищення етажності будівель, зростанням швидкісних 
характеристик транспортних засобів значно підвищуються вимоги до 
показників надійності металевих конструкцій та окремих деталей. Саме 
правильний вибір матеріалу деталі, технології її механічної та термічної 
обробки забезпечує надійну роботу всієї конструкції .  

В процесі створення конструкції в цілому і окремих її частин інженер-
фахівець повинен провести аналіз умов експлуатації конструкції, визначити 
діючі навантаження і розраховувати напружений стан елементів, на базі 
міцносних розрахунків визначитись із особливостями конструкції та 
технологією її виготовлення. Помилки на цих етапах призводять до 
підвищеного рівня діючих напруг в елементах конструкцій, що в свою чергу, 
сприяє виникненню і подальшому розповсюдженню мікро – та макротріщин, а 
також руйнуванню, тобто суттєво впливають на надійність конструкцій.  

Показники надійності в цілому визначаються фізико-механічними 
властивостями конструкційних матеріалів як металевих, так і неметалевих. 
Фізико-механічні властивості визначають характер і величину деформування, 
зношування, вібраційну і корозійну стійкість і т.ін. 

Вивченню цих конструкційних матеріалів і різних технологічних методів 
обробки з метою одержання потрібних показників властивостей присвячується 
цей курс, побудований таким чином, щоб задовольнити потреби інженера. 

При цьому необхідно розуміти, що висока надійність машини або окремої 
конструкції органічно пов`язана з надійністю конструкційних матеріалів, під 
якою розуміють властивість останніх виконувати свої функції, зберігаючи 
встановлені характеристики в певних межах протягом заданого часу при даних 
умовах експлуатації. 
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ПСИХОЛОГІЧНИЙ СУПРОВІД У ПІДГОТОВЦІ КВАЛІФІКОВАНИХ 

СПОРТСМЕНІВ 
 

Актуальність дослідження полягає в тому, що в сучасному спорті 
необхідність реалізації практичних завдань психологічного супроводу не 
викликає сумнівів і ця складова роботи поступово впроваджується, але частіше 
цей досвід є фрагментарним і не повною мірою систематизованим, що можна 
пояснити не тільки браком фахівців у цій галузі, а й багатьма іншими 
чинниками. Система підготовки кваліфікованих спортсменів до змагань у різних 
видах спорту складалася роками, проте її рівень не може повністю задовольняти. 
Багато в чому традиційці підходи поступово вичерпують свої можливості, що 
базуються на загальних закономірностях адаптації організму до навантажень. 

Стає очевидним, що більш суттєву увагу необхідно приділити також 
актуальним аспектам реалізації завдань та практичним заходам з 
психологічного супроводу підготовки спортсменів. Мова йде про психологічно 
обгрунтовану побудову всього процесу багаторічної підготовки спортсменів. 
Психологічний супровід підготовки спортсменів має бути орієнтований не на 
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